2024 Rt E PR A SRS = LEFHAREAE Rl
TR
1. 2B SR AR R BT SI G E , W 0. 5 2K UL LS TN B TR AR 2
RSEEMAMBLIO XY . SEREE, SRR K.
2. BT, WIS L GERI0, R,

L MR AL 12 N, BRNELS 2y, 3E60 b FERE/NEZE HRIDY AT, R IR A AR H R

2

LB ELE AR ) = 1(a> 0) MiZ . AifEA, O MMSKRIELA, DA FE, NELAR I 5 120 i 07 4
a

WA T A, BWi s (A, BAiT YVEhasmD, HIUK OAF,B K%, WRZM ML #insg ifsh ¢ )
A. x£y=0 B. f3xty=0  C. xx\3y=0  D. 3xty=0

1
2. B QR2-mx)1——) fRFFRP s Hmh 8, MseHm= )

X

A. 2 B. -2 C. 3 D. 3

3. PATREFFAER, Wi BfENy ¢ D

a=0b=ln=1

b=a+2b
< l!{._i 'II-
salrry
n= sl
A. 12 B. 29 Cc. 70 D. 169

4. FEZHsHES — ABC ', SB=SA=AB=BC=AC=4, SC=26, W=kHES — ABC SMERKIFRTHE (

A. B. — cC. — D. —

407 80z 407 807z
3 3 9 9

5. mlrRETEE B, IR E L, BTN, AR T e A NN )

xeR, H[x]FrAsmt x ik, Wy =[x]|Famifms, sl [-0.5]=-1, [1.5]=1, BHskk

f(x):4xf%_3_2x+4 (0<x<2), )”\'JEl@‘(y=[f(x)]E<J1EiEUJ ( )

R I XX I GUNE SR



6. WEFTF, % ABCD MMM T 1O, ENAOWN A, 4 DE = AAB+udD(A, ue RY, WA+ u%T

( ).
D .
~ Jffw
- i
- ’ E
| = I
1 1
A, —— B. — C. 1 D. —1
2 2

7. E%ﬂ%é‘Az{x|x<l} , B:{x

ex<1},)ﬂ'J< )
A. AnB={x|x<1} B. AUB={x|x<e|
c. AuB={x[x<1} D. AnB={x[0<x<1]

8. CHla, beER, 3+ai=b—Ra-1)i, N ( )
A. b=3a B. b=6a C. b=9a D. b=12a
9. DHEAM ={x|x*=1}. N NEREE, WFIFRRAEHBZE D

A. leM B. M ={-11} C. OcM D. McN

RN ¢ D

A. 5 B. 3 c. 2 D. 2
2
y 28 (x=0) | ‘ y . -
11, 2Hms f(x) = nx (x>0) HRTx i f(0)+x—a=04HRH—AS80R, Wsa U E
( ).
A. [0,+00) B. (I,+o0) C. (0,+00) D. [-0,1)

12. 40, PSR /AN ETT R RN, M R 5 LR i =R, URZ LR ARy ¢



A. 32 B. — C. 16 D. —
T S ARREUL 4 N8, RNES gy, 3520 2

S5 H% DE e H, Wil a #1EJ7 7k ABCD — A B,C\ D, fir45 {148 i 1 A7k

*+2019,x<0
14, B () =1 FEU i f (2 —4) > £(-3%) % fEE .
2020,x >0
2 2
5. aacwﬁ%+y7:1a@wm7m, SEB =ty + 4 G TARRMBES M . N, WSt= B,

AAMN 40 RS B K

16. (1-2x)(1+x)° HRIF AT x* FREN :

=M 3L T0 4. MRS HSCT U, T R RS R

17. (1245) CHAABCH, 14, B, CHpxtianslha, b, ¢, E%H[ﬂ%&z(eosB,Zcosz%—l),
n=(c,b-2a) Hm-n=0.

(1) Rfa C KA

(2) #AABC HHRA 23, a+b=6, Kc.

18. (12 70) BBl =AT (AT RS SIAT) LA o NI 2 i) — M A 3, iR & RAE B 3 SR
FERAEH, FENLG 100 A2 T R R A B A5 2 2 x 2 SR W T

3BBFLAT (F35%) 3550 F o
st esiaR 40 <
AR {1 40
Bit 100

(1) K E2x2 FIHRAN T e, Il U IR IRHHR IR AL 0.01 IHTSE T, YOS T NS ERE G A K?



(2) FEAE AR B SOAT I A HE R 20 J2 R (0 75 Ut 10 ANt — 2B 8 &, X 10 ABENLH R 3 ATk 2
580, WERERT 352 (5 35%) MABCH X, KX B350 4.

P(K*2k) | 0.50|0.40 [0.25[0.15|0.10|0.05]|0.025[0.010]0.005| 0. 001

k 0.455(0, 708 | 1. 323|2. 072 2. 706 3. 841

5.024|6.635|7. 879 10, 828

2
(BEAR: K= n(ad ~be) Gthn=a+b+c+d)
(a+b)(c+d)(a+c)(b+d)

19. (1249 i, MUkt P- ABCD W, &Il ABCD 235, Xtk AC, BD 2T i O, M Jyts PD W+ A5,
MA=MC . Ki:

(1> PB//~Fiii AMC ;
(2) “Fiii PBD 1 Vi AMC .

20. (12 73D A =ENB AR N B AR S AR B BRI (R [ OG R, XHZAR 200 44 iRy =22 AT By R R AR 7 BBt ] 2
TIHE, Wk CPYREIBIRII R 2Pl

;Eﬁifiﬁ [0,10) | [10,20) | [20,30) | [30,40) | [40,50) [50.60)
BAE 20 36 44 50 40 10

2 F K & BRI 1807 [40, 60) i 22 4 PR A BBt bR

(1) TERYE EIRFRAR TP RGeS i 2 x 2 F1IR -

BREIAT | BEAR | BT

[}

20 110

0| | 4

i

FRIE TSR, 2 AR AT IR IR AT 0.025 RIRTHR T Ay Bk br 5 A ok ?

(2) FEBMRIERR B2, LT LM R I 10N, AT B B i = 22
(D) K10 AT, B, ZAERHZDN?

(D) WSR2 10 A, BENLIEH 2 ARE, W0R2 AP AN X, KX Ko A5 sz i1



n(ad —bc)’

xR K = , Hthn=a+b+c+d.

"~ (a+b)c+d)a+c)b+d)
I S 2%
P(K’ 2 k) 0.10 0.05 0.025 0.010
Ok0 2.706 3.841 5.024 6.635

21. (1249 WA, E=¥HE A-BCD v, ABLAD, BCLBD, “V[ ABDL Vi BCD, 1 E, F(E'5 A, D RNEA)»HIE

¥ AD, BD ., H EF14D.

¢

SRiE: ()EFIFTH ABC;
(2)ADLAC.
22. (10 2») tniE, 7EVURE4E P— ABCD %, PD 1 &I ABCD , J&Ifi ABCD 2 EH A6, M R PD E— X,

C41BD =2,BC=2J3,CD=4,DP=4,DM =3.
P

A

(1) {EMH:Fi PBC L~V PBD ;
() R=THMm A—BM —C H455%14.

W

EE

Mt

L MERGE. ARRSE 12 N8, BRNELS gy, 3860 7r. FERE/NEZE HRIDY SRS, R IR A A H R



1\ B

AT ]
i T PUiL T OAF,B }y35 1%, FL|OF,|=|0A|, vk AAOF, N =falt, il i e rmia fr, ok oAl .
(A ]

W, BRI OAF,B N3, |OF,|=|04|=|0B|, bl AAOF, 5ia=fif, ZAOF, =60, Fi#fiLskiist
AN B3

ik: B

AY

A

[
D
S

Y

[l ]
R AR SR XU 2R (L 27 f, AU 7 EOR A G BAE, e T AkA L.
2+ A

A7)
%*(l_%y HRTFR, FEAAHT (2 — mox) o T 5 (1—%)3 T, HFTA 45 R R A, B
(2—mx)(1—§)3 RIFRIGHAOT, TR ih m (04,

(%]

(1—%)3 I RHETIA T, =C; -1 (—é)" =G -(-D'x7,

2 (2—mx) BL2 B, HEIRN2xCY =2,

2 (2—mx) —mx i, HHTH -mxCy x(-1)' =3m

HEM2+3m=8, Mm=2.

Wak: A

[ 551
AR T WA IEGRAR I R IT 2 1 R R R, e rpoed (2 — mx) FRECR U BEAT 43 250018, J8 T AR R

3. C



[fEdT]
HREAT: %A% A 2 M AR PR 2 M T S AR B b (ML, THSERE P HE I 13847 45 R RV AT 15 21025 26

(QET |

a207 b:17 n:17 b:O+2:2; I’l<5, 1%/4%%143,

a:2—;0:1, n=2, b=1+4=5, n<5, WHEFxMH,
5-1 -

a=7=2, n=3, b:2+10:12; I/l<5, W/@%’fq:’
12-2 -

QZTZS, I’l=4; b:5+24:29’ n<5’ Wﬁ/@%,ﬁ:’
29-5 v

a=T=12, n=5, b=12+58=70, n=5, N#HLHKM,

it b="70.

ik: C

[ A5 ]

A B R PP AE B R AR A A, T TR AL

4. B

it

WAB WD, EHESD. CD, #RH 2SDC =90°, BWIRLANO, AABCHIASAB O HINE . F o W
5 OF L1 ABC, OF L~V SAB , AW AW I EHER O KI-AE, A BRI AR HAR A 20T 45 H 25
Qe

WABW T E D, #HSD. CD,

S

()

H ASAB M AABC #E1IE=#%, /5SD L AB, CD 1 4B, )”\USD=CD=4><§=2\/§, )

SD* +CD? = (2\/5)2 +(2J§)2 - (NE)2 = SC?, WAREIMEER, % /SDC = 90°.

WERLANO, AABCHIASAB LR E - F .



HERVE AT 1. OF L1l ABC , OF LV SAB,

X.OE =DF =0OFE =OF =4x ﬁ l=2*3f, Hﬂﬁﬂx%ﬂﬁOD:\/OEzthEz:é.

2
FTLAANERREZN R = OD? + BD? = +22 */_
FrLAAMERI RTINS =47R* =4 [ 3 ] =T‘
ik: B.
[ Al ]

A = HMEAMEERR AR AT, A ZE 0 B JULTAR A 454, SRR AL E, IR DUTH SRR, 5
EHEEE S SR AES, BT AL
5. B

LA b
FIRHEEAL R f () AR YR SR, RS — R B v ok 43 f (o) MO R, dutskag y =[ f ()] i

{ER.
[VFfE ]

4

!

%f(x):4x7_3_2x+4 (0<x<2), AV ="7
42

) 1\

~3.2 +4:§(2 ) =3:2"+4 mor_, (1<t<d), T
1 1 ’

FO =50 =314 (L<t<d), BEEMBHTENI=3, FLLS Oy =S D ==5, fO=FD=5, FiL)

f(x)e{—l ij frLl y =[f (o) it {-1,0,1}

k. B

[Aifg]

AN A BB s SO S (B ARAF SR AR, B AT IR, Rk IR RR AR ), IBEORARRE ), e SR A,
oo AR, TR A R R

6. A
L]

= > o uLy 1u'1y 3w 1 3 4 Sy 2
M~ R A E P, AL %':DEZZAB—ZAD, FEHXZZ, m== HIRISRAE, REIE .

(ViR ]



uy  uy Yy Uy ] uy uy 1
by ST T ] B i A o 3 MﬁDE=DA+AE=DA+ZAC=—AD+Z(AB+AD)

~LAB-2AD, pia=L, p=-2, wasp=-t
47Ty A H="y

Rk AL

[ 551
s wy ]y 3 uly
A LS [P A ERAE B R, @ AT i m R A E B, {52 DE ZZAB_ZAD RN

MIoCHE, HEEE IR ERMRES, BOEAE.

7. C

L]

KHEEAB, HHH Al BFMMAUB, HinjfEH 4.
(QE5 7

QA:{x|x<1}, B:{x

e <1 ={x[x<0}, ~AnB={x[x<0}, 4UB={x[x<1}.
i C.

[l

A EAARAFFRRH S, HEWHEET), BT 50

8. C

(it

PR HORSE,  SKERS R A X LA 2.

Qe

3+ai=b—-2a-1),

~b=09a.
Wik C.
[ L]

A B AREE, R AR AL



PL_E A DONA SRR T 8E D, N BB — AR BT R RS
3¢, ¥ https://d. book118. com/178040034035006111



https://d.book118.com/178040034035006111

